

MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

ALLA PROCEDURA NEGOZIATA PER LA EFFETTUAZIONE DEL SERVIZIO DI CERTIFICAZIONE DI QUALITÀ DELL'AZIENDA SICILIANA TRASPORTI SPA

SI RENDE NOTO

che AST Spa intende procedere alla individuazione di un ente certificatore ai fini della certificazione di qualità dell'Azienda Siciliana Trasporti Spa.

Si comunica che AST Spa è suddivisa in n. 6 sedi periferiche dislocate a Palermo, Catania, Trapani, Messina, Siracusa e Modica e di una di Direzione Generale con sede in Palermo.

Il numero di autobus in forza ad AST Spa è di n. 380 autobus.

Il numero di dipendenti in forza ad AST Spa è di n. 490 dipendenti + n. 150 lavoratori in somministrazione.

Il valore medio della produzione del triennio 2022 – 2023 – 2024 è di € 67.434.104,00.

Gli enti certificatori interessati al servizio dovranno inviare la propria istanza e la propria offerta all'indirizzo di posta certificata <u>ast@postacert.astsicilia.it</u> entro il giorno 18 luglio 2025.

Ai sensi e per gli effetti del Regolamento U.E. n. 2016/679 e del Dlgs. n. 101/2018 si comunica che i dati forniti ad AST Spa saranno trattati ed utilizzati, esclusivamente, per la presente procedura dal personale coinvolto nella stessa.

Il RUP della presente procedura è l'ing. Maurizio Spataro, Professional del Settore Logistica Area Engineering; tel 0910 628 81 18.

IL RUP

Ing. Maurizio Spataro

IL PRESIDENTE

Dott. Alessandro Virgara